

घरेलू हिंसा क्या है

घरेलू हिंसा के दुरुपयोग के एक बढ़ते पैटर्न जहां एक अंतरंग संबंध में एक भागीदार नियंत्रण है और बल, धमकी, या हिंसा के खतरे के माध्यम से. घरेलू हिंसा की कोई सीमा नहीं है. यह सभी उम्र, दोनों लिंगों, सभी संस्कृतियों, सभी धर्मों, सभी व्यवसायों को प्रभावित करता है, और सभी आय के स्तर से लोग हैं.

दुरुपयोग को समझना

घरेलू हिंसा की शक्ति और नियंत्रण और दुरुपयोग के कई अलग अलग प्रकार के बारे में भी शामिल है. यह अधिक से अधिक सिर्फ चोट के निशान और टूट अक्सर भौतिक दुरुपयोग से जुड़े हड्डियों है. घरेलू हिंसा भी, यौन मानसिक या भावनात्मक और वित्तीय दुरुपयोग शामिल कर सकते हैं.

एक आपात स्थिति में

यदि आप के लिए डर रहे हो अपनी सुरक्षा 911 बुलाओ.

Dispatcher अपनी जिंदगी खतरे में है और बताओ कि तुम तुरंत मदद की जरूरत है.

यदि आप एक फ़ोन के लिए नहीं मिल को 911, छोड़ दो कॉल कर सकते हैं. पहली बात है तुम अपने आप को नुकसान पहुँचाने की है रास्ते से बाहर रख दिया और एक सुरक्षित जगह या एक सार्वजनिक जगह पर हो, जहां दूसरों आप देख सकते हैं क्या करना चाहिए.

सहायता उपलब्ध है

आप या कोई और तुम्हें पता है अगर एक अपमानजनक संबंध में है और मदद की जरूरत है या घरेलू हिंसा के बारे में किसी से बात करना चाहते हैं, तो गोपनीय मदद 425-746-1940 पर हमारे संकट लाइन फोन करके 24 घंटे एक दिन में उपलब्ध है. हमारे स्टाफ से सुरक्षा योजना तैयार करने में सहायता के लिए तैयार callers, घरेलू हिंसा के बारे में सामान्य प्रश्नों के उत्तर, रेफरल प्रदान करना है, और शेयर अपने कार्यक्रमों और सेवाओं के बारे में अतिरिक्त जानकारी.

हमारे संकट लाइन दोनों एक साधारण टेलीफोन या लिख देंगे डिवाइस (TTY) के साथ कहा जा सकता है. यह और भाषण सुनने के विकलांग सोमवार - शुक्रवार 8:00 के बीच घंटे और 5:00 हूँ के साथ लोगों की पहुंच में है.

किसी को भी शिकार हो सकता है

घरेलू हिंसा से किसी को जाति, उम्र, यौन अभिविन्यास, धर्म, या लिंग की परवाह किए बिना नहीं हो सकता. घरेलू हिंसा सभी सामाजिक आर्थिक पृष्ठभूमि और शिक्षा के स्तर के लोगों को प्रभावित करता है. घरेलू हिंसा दोनों विपरीत सेक्स में पाया जाता है और एक ही सेक्स संबंधों को और घनिष्ठ सहयोगी है जो शादी हो चुकी है, एक साथ रहते हैं, या डेटिंग के लिए हो सकता है.

यदि आप दुरुपयोग कर रहे हैं, जा रही याद --

तुम अकेले नहीं हैं

यह तुम्हारी गलती नहीं है

सहायता उपलब्ध है